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ATA 040/2023 

37ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e nove 

minutos, no dia onze de dezembro de dois mil e vinte e três (11/12/2023), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima sétima sessão ordinária do ano 

de dois mil e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges 

Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata 

enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário 

realize a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Projeto de Lei n.º 017/2023 - 

Legislativo. Súmula: Institui o Programa Municipal Santa Maria do Oeste PR é Rosa 

e Azul de Janeiro a Janeiro, com foco na facilitação de acesso às usuárias do 

município para rastreamento de câncer de colo de útero e mama, bem como de 

câncer de próstata, e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 024/2023 - 

Executivo. Súmula: Institui o Programa Municipal de Controle Populacional de Cães 

e Gatos pelo método de esterilização cirúrgica no Município de Santa Maria do Oeste 

e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 025/2023 - Executivo. Súmula: Autoriza 

a desincorporação das ruas que passaram ao domínio público municipal por meio do 

procedimento de regularização fundiária urbana do núcleo Vila Deus I. Projeto de 

Lei n.º 026/2023 - Executivo. Súmula: Institui e regulamenta a obrigatoriedade de 

utilização do sistema de registro eletrônico de controle de frequência com 

identificação facial, biométrica, software-aplicativo instalado em dispositivo móvel 

smartphone/tablet dos servidores do município de Santa Maria do Oeste e dá outras 

providências; Projeto de Lei n.º 027/2023 - Executivo. Súmula: Cria cargos de 

Enfermeiro para provimento efetivo e dá outras providências. O presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Informa que foi conversado com os vereadores, e 

como terá duas sessões, eles farão uso da palavra na próxima sessão. Declara 

aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 017/2023 

- Legislativo. Súmula: Institui o Programa Municipal Santa Maria do Oeste PR é 
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Rosa e Azul de Janeiro a Janeiro, com foco na facilitação de acesso às usuárias do 

município para rastreamento de câncer de colo de útero e mama, nem como de 

câncer de próstata, e dá outras providências. Deixando livre a palavra, a vereadora 

Mariely expõe os motivos da sua proposição, que é para conscientização de 

autocuidados durante o ano inteiro. O presidente coloca em única votação o Projeto 

de Lei n.º 017/2023 - Legislativo. Súmula: Institui o Programa Municipal Santa Maria 

do Oeste PR é Rosa e Azul de Janeiro a Janeiro, com foco na facilitação de acesso 

às usuárias do município para rastreamento de câncer de colo de útero e mama, 

nem como de câncer de próstata, e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Coloca em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 024/2023 - 

Executivo. Súmula: Institui o Programa Municipal de Controle Populacional de Cães 

e Gatos pelo método de esterilização cirúrgica no Município de Santa Maria do Oeste 

e dá outras providências. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca 

em primeira votação o Projeto de Lei n.º 024/2023 - Executivo. Súmula: Institui o 

Programa Municipal de Controle Populacional de Cães e Gatos pelo método de 

esterilização cirúrgica no Município de Santa Maria do Oeste e dá outras 

providências e é aprovado por unanimidade. Coloca em primeira discussão o Projeto 

de Lei n.º 025/2023 - Executivo. Súmula: Autoriza a desincorporação das ruas que 

passaram ao domínio público municipal por meio do procedimento de regularização 

fundiária urbana do núcleo Vila Deus I. Deixando livre a palavra, ninguém se 

manifesta. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 025/2023 - Executivo. 

Súmula: Autoriza a desincorporação das ruas que passaram ao domínio público 

municipal por meio do procedimento de regularização fundiária urbana do núcleo Vila 

Deus I e é aprovado por unanimidade. Coloca em primeira discussão o Projeto de 

Lei n.º 026/2023 - Executivo. Súmula: Institui e regulamenta a obrigatoriedade de 

utilização do sistema de registro eletrônico de controle de frequência com 

identificação facial, biométrica, software-aplicativo instalado em dispositivo móvel 

smartphone/tablet dos servidores do município de Santa Maria do Oeste e dá outras 

providências. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei n.º 026/2023 - Executivo. Súmula: Institui e regulamenta a 

obrigatoriedade de utilização do sistema de registro eletrônico de controle de 
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frequência com identificação facial, biométrica, software-aplicativo instalado em 

dispositivo móvel smartphone/tablet dos servidores do município de Santa Maria do 

Oeste e dá outras providências e é aprovado por unanimidade. Coloca em primeira 

discussão o Projeto de Lei n.º 027/2023 - Executivo. Súmula: Cria cargos de 

Enfermeiro para provimento efetivo e dá outras providências. Deixando livre a 

palavra, ninguém se manifesta. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 

027/2023 - Executivo. Súmula: Cria cargos de Enfermeiro para provimento efetivo e 

dá outras providências e é aprovado por unanimidade. O presidente declara aberto 

o PEQUENO EXPEDIENTE. Nenhum vereador se manifesta. Declara encerrada a 

sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


